

中央巡视“回头看”京渝桂甘四地

同时对最高法、红十字会等27个单位党组织开展专项巡视

据新华社电 中共中央政治局常委、中央巡视工作领导小组组长王岐山2日出席十八届中央第十一轮巡视工作动员部署会议。会议传达了习近平总书记关于巡视工作的重要指示。王岐山强调,要加强对党的十八届六中全会精神贯彻落实情况的监督检查,紧紧围绕坚持党的领导、全面从严治党深化政治巡视。经中央批准,中央第十一轮巡视将对最高人民法院、最高人民检察院等27个单位党组织开展专项巡视,同时对北京、重庆、广西、甘肃等4个省区市进行“回头看”。

会议指出,本轮中央巡视是六中全会后“再出发”。六中全会对全面从严治党作出战略部署,审议通过《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,标志着党的建设新实践的开启。习近平总书记在全会讲话中对巡视发挥的利剑作用给予充分肯定。中央巡视组要原原本本学习

习近平总书记的重要讲话,用心领会,同“两学一做”学习教育结合起来,自觉向党中央看齐,向党的路线方针政策和中央决策部署看齐,在思想和行动上同党中央保持高度一致。

会议强调,政治巡视的重要任务,是坚决维护党的领导核心和党中央权威。巡视要以党章党规党纪为尺子,对党的组织做全面“体检”,把《准则》和《条例》高高举起,同贯彻落实廉洁自律准则、党纪处分条例、巡视工作条例、问责条例以及干部“能上能下”和防止“带病提拔”的规定结合起来,用好从严治党的制度利器。全面从严治党要从党内政治生活严起,加强对被巡视党组织党内政治生活状况、政治纪律和政治规矩执行情况的监督检查。本轮巡视对象既有司法机关,又有多个领域的事业单位,必须把握不同特点,突出针对性。

会议指出,“回头看”就是再巡视,凸显党中央顽强的意志品质和党内监督的韧劲。今

明两年中央和各省区市将要开展换届,这关乎党和国家事业的未来。要把全面从严治党体现在选人用人好上,把好政治关和廉洁关。要加强监督检查,确保好中选优、风清气正,营造良好的政治生态。

专项巡视27个单位党组织

最高人民法院、最高人民检察院、中央党校、中央文献研究室、中央编译局、中国外文局、光明日报社、中国日报社、经济日报社、中国浦东干部学院、中国井冈山干部学院、中国延安干部学院、中国工程院、国务院发展研究中心、国家行政学院、国家自然科学基金委员会、中国工程物理研究院、中央人民广播电台、中央电视台、中国作家协会、中华全国归国华侨联合会、中国法学会、中华全国新闻工作者协会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会、中国红十字会、中国宋庆龄基金会

重庆矿难系越界违法生产 违章放炮所致

据新华社北京11月2日电 国务院安委会办公室发布通报称,初步分析,重庆市永川区金山沟煤矿“10·31”瓦斯爆炸事故是因该矿越界违法生产区域以掘代采工作面微风作业导致瓦斯积聚、违章放炮而起。

国家安全生产监督管理总局2日发布了通报全文。通报说,事故暴露出的突出问题有:一是违法组织生产。初步了解,事故区域标高为+93m,该矿采矿许可证上载明开采煤层标高为+410m至+207m,且事故区域超出采矿许可证批准的矿界范围,属超层越界违法组织生产。二是采用落后淘汰的以掘代采采煤工艺违规生产。三是逃避安全监管。该矿图纸均不填绘越界区域开采情况;凡涉及越界区域生产的一律不记录,不填写报表和台账、不上报。四是安全管理混乱。矿井安全监测监控系统、人员定位系统不能正常运行;越界区域采掘作业不编制设计、作业规程和安全技术措施,在越界区域无任何技术资料。五是违规越界生产区域恢复生产没有验收。

通报强调,要认真开展煤矿安全生产大检查;严厉打击违法违规生产行为;加强煤矿安全监管监察。

“回头看”已打8只“老虎”

中央第九轮巡视首次对地方开展“回头看”,首批对象是4个省——辽宁、山东、安徽、湖南,第十轮巡视“回头看”首次出现了直辖市——天津,本轮巡视“回头看”则不但囊括了北京、重庆两个直辖市,还首次涉足民族自治区——广西壮族自治区。

前两轮中央巡视“回头看”8个省份中,共有4省市8名省部级干部被查。其中,辽宁省有4人,分别是全国人大教育科学文化卫生委员会副主任、辽宁省委原书记王珉,省委常委

委、政法委书记苏宏章,省人大常委会副主任王阳和郑玉焯。山东省有一人,为济南市长杨鲁豫。安徽省有一人,为副省长杨振超。天津市有两人,市委书记、市长黄兴国,主管规划国土工作的副市长尹海林。

据了解,重庆是第一轮中央巡视的地区,北京、甘肃均为第三轮中央巡视的地区,广西是第四轮中央巡视的地区。

在中央巡视组对4个省区市的巡视反馈中,重庆、北京、广西三地存在“蝇贪”“小官贪

腐”问题。其中,重庆“‘苍蝇’式腐败问题比较突出”,北京“乡村干部腐败问题凸显,‘小官巨腐’问题严重”,广西“基层干部‘苍蝇式’腐败问题日益凸显”,甘肃则“对国家扶贫资金监管不到位”。

4个地区的国有企业不是“腐败问题多发”,就是“存在腐败隐患”。例如,重庆“国有企业存在腐败隐患”,北京“国有企业、工程建设、教育文化、医疗卫生等部门和领域的腐败案件相对集中”,甘肃“省属国有企业、矿产资源、交通领域及一些地区腐败问题反映突出”,广西“国土、交通、水利、林业等领域和部门以及国有企业腐败问题多发”。



全国第八届中医膏方交流大会

上海市中医药学会膏方分会成立大会

2016.上海

主办单位: 中华中医药学会、上海市中医药学会

承办单位: 中华中医药学会膏方分会(筹)、中华中医药学会继续教育与科学普及部

上海中医药大学附属龙华医院、国家胶类中药工程技术研究中心、东阿阿胶股份有限公司、上海市中医药学会心病分会